

周恩來主掌政治部 大力發展左派黨員

黃埔軍校：國共領導人的蜜月期



黃埔軍校期間的周恩來。網上圖片

1924年9月初，周恩來抵達廣州，對黃埔軍校表現出極大興趣。

周恩來到黃埔軍校任職後，將政治部從廣州市遷進軍校，並着手建立起一套政治工作制度，使軍校政治面貌大為改觀。

黃埔軍校：國共領導人的蜜月期 周恩來接任黃埔軍校政治部主任時的「政治部是個空架子，學校也沒有多少真正進步的政治工作可言。」

密組學生鐵甲武裝隊 周恩來在黃埔發展中共黨組織，成立了中共黃埔支部。與此同時，他還利用自己政治部主任的身份，在黃埔軍校秘密發展了一支完全由中共領導的學生軍。

增開左派政治史學課 隨著第二期、第三期學生入校，中共黨員人數由佔學生總數的8%上升到30%左右，並在自己周圍團結了一批左派師生。

周恩來被任命為東征軍政治部主任後，黃埔軍校政治部主任一職便由蘇聯顧問鮑羅廷的湖南人翻譯卜士奇掛名代理。

摘自《我們這樣去抗日》

男友父親同病危 柔情女不離棄

「假如我和你媽媽同時掉進水中，你先救哪一個？」這個愛情與親情的千古難題卻在半年內撞進了女孩吳奇施的生活。

父親患腸癌 女歸德照顧

今年4月，吳奇施的父親確認為直腸癌3期，她不得不回廣州，李進決定回重慶，兩人暫時分別。

男友心臟病 病房訴衷情

2010年11月13日，吳奇施在深圳人民醫院見到了病床上的李進。才知道李進已經與風濕性心臟病抗爭8年，剛剛完成心臟瓣膜置換術。

全身併發症 至今未脫險

今年6月底，李進腸系膜動脈血栓，必須立刻施行手術。醫生說：只能死馬當活馬醫。「在手術室外靜靜地等待，我堅定地相信，他一定會活著出來。」

父親患腸癌 女歸德照顧

6月6日吳奇施接到李進的電話：「寶貝，我在醫院了，腦出血。」當天下午，吳奇施從廣州飛到重慶，在大坪醫院見到了虛弱的李進。



李進與吳奇施(左)的病床合照。網上圖片

全身併發症 至今未脫險

今年6月底，李進腸系膜動脈血栓，必須立刻施行手術。醫生說：只能死馬當活馬醫。「在手術室外靜靜地等待，我堅定地相信，他一定會活著出來。」

父親患腸癌 女歸德照顧

6月6日吳奇施接到李進的電話：「寶貝，我在醫院了，腦出血。」當天下午，吳奇施從廣州飛到重慶，在大坪醫院見到了虛弱的李進。



餃子大王

8月9日，被民間譽為「中國大胃王」的潘一中在湖南長沙某水餃店內向自己保持的水餃紀錄發起衝擊。

河南阿伯走鋼絲健身

香港文匯報訊(記者 威紅麗、朱娟 鄭州報導)河南省方城縣75歲老人孫兆立，酷愛走鋼絲健身，被鄉親們稱為「老頑童」。

大運開幕服 網友嘲「扯蛋裝」

香港文匯報訊(記者 郭若溪、實習記者 王悅 深圳報導)近日，一張名為深圳「大運開幕式扯蛋裝」的照片(見圖)在網上走紅，因其「雷人」的連體式設計，引來網友的轉發和熱議。

青年欲變性 狂吞400粒雌激素

阿還是一個男人，今年29歲，可是從6歲開始，他就夢想著做女人；在七夕節的當晚，他帶著癌症晚期的母親，一個人從河北武漢偷偷跑到安徽合肥，說是想和這邊的「姐妹」在一起散散心。

熱衷化妝品業 求職屢受挫

吞下了3瓶乙炔雌酚(共300粒)和一瓶大豆異黃酮雌激素(100粒)的阿還說：「我想做個女人，我希望所有的人都不要歧視我們TS(Transsexual, 易性病)群體。」

大運開幕服 網友嘲「扯蛋裝」

香港文匯報訊(記者 郭若溪、實習記者 王悅 深圳報導)近日，一張名為深圳「大運開幕式扯蛋裝」的照片(見圖)在網上走紅，因其「雷人」的連體式設計，引來網友的轉發和熱議。

Table with TV program listings for August 10, 2011, including channels like 無線翡翠台, 無線明珠台, J2, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台.

Advertisement for Wen Wei Po newspaper, featuring the headline '《香港文匯報》全港各大連鎖店有售' and contact information: 訂閱熱線: 2873 9889.